



8 июня 2023 года на базе Озерской средней школы им.Д.Тарасова была организована встреча обучающихся с врачом - наркологом ГБУЗ "Наркологический диспансер Калининградской области" Лебедевой Ксенией Викторовной, которая провела беседу на тему "Био-психо-социо-духовная модель зависимости как заболевания".

В ходе встречи обучающиеся были ознакомлены с информацией о вреде употребления алкоголизма, табакокурения, наркомании, токсикомании и о последствиях употребления ПАВ.

Врач-нарколог объяснила о вреде, который оказывают вредные привычки на молодой организм. Рассказ специалиста сопровождался примерами из врачебной практики и повседневной жизни. Ксения Викторовна акцентировала внимание обучающихся на том, что здоровье является одной из главных жизненных ценностей и что сохранение и укрепление здоровья -это, в первую очередь, задача самого человека.

Проведенная беседа дала ребятам возможность получить больше информации о вреде никотина, алкоголя и наркотиков, а также о том, к чему могут привести последствия пагубных привычек.



